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Kategorie: Cena města Blansko 

Návrh 1: 

Předkládám návrh, aby Cena města Blanska byla udělena manželům Aleně a Jiřímu Míšenským. Tento 

manželský pár vede po více než 40 let kurzy tence a společenského chování nejen v samotném městě 

Blansku, ale také v mnoha městech a vesnicích po celém okrese. Za tu dobu prošly jejich kurzy tisíce 

dospívajících, kterým taneční mistři vštípili základy společenského chování a vystupování a vychovali 

je k lásce k tanci. Mimo to vedou a vedli úspěšné a populární taneční kurzy pro dospělé, které na 

parketu spojují lidi různých profesí a věku a díky tomu již vznikly desítky přátelských seskupení. O 

popularitě těchto kurzů svědčí i fakt, že pronajaté prostory často nestačí vysokému zájmu o ně. Oba 

manželé věnovali mnoho let a energie této záslužné činnosti a město Blansko by na ně mělo 

pamatovat při udílení Ceny, protože patří k těm osobnostem kulturního života, na které můžeme být 

právem pyšní. 

 

Mgr. Alena Míšenská, Ing. Jiří Míšenský 

Kategorie: Cena města Blansko 

Návrh 2: 

Popravdě jsem v rozpacích. Jirka a Alenka Míšenští měli být již dávno navrženi. A činím tak 

nepochybně dávno poté, co by si ocenění zasloužili. Oba by mohli obdržet Cenu města Blanska v 

oblasti umění a kultury. Jejich působení ale má i jiný charakter. Je pro něj typická DLOUHODOBOST a 

významný SPOLEČENSKO-KULTURNÍ DOPAD. Proto doporučuji udělit oběma společně Cenu města 

Blansko, pokud komise uzná za správné. Těmto dvěma tanečním mistrům a především legendárním 

učitelům společenské výchovy neprošel rukama jen málokterý gymnazista a mnozí studenti  ostatních 

středních škol za posledních (odhaduji) 40 let. Tedy tisíce našich spoluobčanů ví, kdo  to byli v jejich 

životech manželé Míšenští. Mnohdy si nikdo ani neuvědomujeme, jak tato dvojice kultivovala a 

doposud i kultivuje kulturní veřejný prostor svou prací i odkazem. Odkazem proto, že již mají své 

následovníky. Vzhledem k tomu, že oba již v současné době svoji aktivní kariéru pomalu opouštějí, je 

správný čas zvážit jejich nominaci. Svůj návrh předkládám také jako dlouholetý člen Tanečního studia 

M, kterým prošla v Blansku celá řada skvělých tanečníků i jménem Taneční školy manželů 

Míšenských, kterou jsem měl to štěstí také navštěvovat. Jsem si jist, že to, co nyní ve společnosti 

chřadne, jsou dvě věci. Společné setkávání a slušnost. Manželé Míšenští byli vždy nositeli obou těchto 

hodnot. Ocenění si nepochybně zaslouží a bude blanenskými občany přijato jako důvodné.   


